

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2013年3月23日

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

农历癸巳年二月十二 星期六
总第7119期 今日四版

2012年

我市实现生产总值553亿元

同比增长10.9%

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 张萌) 经初步核算,在国内经济形势错综复杂的情况下,2012年我市实现生产总值553.35亿元,按可比价格计算,同比增长10.9%。这是记者3月21日从市统计局了解到的。

据介绍,去年我市第一产业保持平稳增长,全年粮食种植面积253.87万亩,增加值达58.13亿元。全年粮

食产量116.32万吨,同比增长2.7%;粮食亩产量458.2公斤,同比增长1.3%。

2012年,我市第二产业保持了较快增长的态势,其中全部工业增加值达367.53亿元,同比增长12.2%。规模以上工业增加值增长13%,轻工业增长速度超过重工业。全年规模以上工业企业营业收入达1299.9亿元,同比增长14.9%。第二产业对GDP的贡献率为84.6%,其中工业对GDP的贡献率为75.6%。

分析显示,我市第三产业去年保持发展趋势。全年社会消费品零售总额125.48亿元,同比增长15.8%。年末金融机构人民币各项存款余额366.65亿元,同比增长两成;金融机构人民币各项贷款余额同比增长18.8%。

丁巍在宝山循环经济产业集聚区现场办公会议上强调

加快推进 创新工作 强化服务 明确责任 全面吹响鹤壁煤化一体化项目建设号角

魏小东出席并讲话

本报讯 (记者 王利英) 经过4年多的努力,中国石化河南煤化鹤壁煤化一体化项目已进入组建合资公司实质阶段,怎样做好前期工作,为项目顺利开工做好准备?3月22日,市委书记丁巍、市长魏小东到宝山循环经济产业集聚区召开现场办公会议,听意见,查问题,找办法,解难题,安排部署工作。丁巍强调,中国石化河南煤化鹤壁煤化一体化项目是我市未来发展的关键所在、希望所在,各项工作都要服从服务于这个项目,加快推进、创新工作、强化服务,明确责任,全面吹响鹤壁煤化一体化项目建设号角。鹤煤集团董事长、党委书记马正兰,市领导桂玉强、钱伟、刘新勇、韩玉山、李德武参加。

丁巍指出,要充分认识召开这次现场办公会议的重要性。从煤化一体化项目本身看,经过4年多共同努力,该项目进入实质性实施阶段,充分体现了大家的勇气、智慧和毅力。该项目是省委、省政府确定的重点项目,是“十二五”期间全省最大的煤化工项目,还是鹤壁市以来投资规模最大的项目,对我市产业转型升级、经济结构调整、经济实力增强、民生改善乃至加快两个构建进程都具有极为重要的现实意义和历史意义,将影响鹤壁今后很长一个时期的发展。省委、省政府要求该项目今年开工,项目投资大、时间长、涉及面广,既为我们提供了很好的机遇和动力,也给我们带来了很多困难和压力,我们应该为承担这个项目、参与这个

项目感到自豪。通过召开这次会议,大家统一了思想,明确了任务,强化了责任,树立了信心,能够更加自觉地、主动地服务项目、推进项目,确保按照既定目标实施。

就如何完成既定目标,丁巍强调,一要加快推进。目前各项工作虽已全面展开,但与既定目标相比,要做的事情还很多,工作量还很大,并且每项工作都带有挑战性,要在既定时间内完成任务,必须以只争朝夕、时不我待的精神来推进各项工作。要重点做好服务合资公司组建、项目核准等工作,着力做好基础设施建设和村庄搬迁工作。二要创新工作。搞现代煤化工,按部就班不行,中规中矩不行,要以创新的精神超常规地推进,逢山开路、遇河架桥,将推进过程中的堡垒一个个拿下来。在我以我为主、积极主动、树立信心,圆满完成煤化一体化项目这个充满挑战的发展课题。

魏小东就煤化一体化项目建设工作提出具体要求。他强调,要按照省政府与中国石化高层协商达成的时间节点,突出重点,

补齐短板,扎实推进,尤其是做好公司注册、项目核准、村庄搬迁和基础设施建设等关键环节和关键工作,要创新解决集聚区内村庄搬迁工作,尽快形成供水厂和污水处理厂施工高潮,着力营造良好施工环境。魏小东指出,要强化领导,各级各部门要把煤化一体化项目作为近期工作的重中之重,有关市级领导牵头,宝山循环经济产业集聚区管委会负责综合协调,淇滨区、山城区配备

部具体负责,前委指挥部要确保具体责任落实到位。各有关县区和部门要明确一名县级干部对接协调具体工作。要实行周例会、半月汇报制度,形成工作合力,扎实推进工作。市委、市政府两办督查室以及市纪委效能监察室要强化专项督查工作。

丁巍强调,空谈误国,实干兴邦,与其摆起架子空谈,不如甩开膀子实干。要以踏石留印、抓铁有痕的姿态抓好各项工作落实,对没有按照时间节点完成任务的相关部门严肃处理。要通过今天的现场会议解决问题,更重要的是全面吹响煤化一体化项目建设的号角,调动全市一切积极因素,以开拓创新的精神,时不我待的紧迫感,奋力拼搏、务求实干,下定决心、树立信心,圆满完成煤化一体化项目这个充满挑战的发展课题。

马正兰通报了项目推进有关情况。桂玉强对项目前置性工作时间节点作出明确安排。鹤玉山就相关县区加强煤化工后续产业谋划、建立相关利益平衡机制提出建议。李德武对项目推进提出具体要求。

淇滨区、山城区负责同志就村庄搬迁和优化施工环境作表态发言。宝山循环经济产业集聚区主要负责同志汇报了工作推进情况。

市委办、市政府办、市发改委、市公安局、市监察局、市规划局、市住建局、市交通局、市水利局、市环保局、市安监局、市工商局、市统计局、市商务局、市重大项目办、市消防支队、市供电公司;淇滨区、山城区、鹤山区、宝山循环经济产业集聚区主要负责同志参加会议。

真准!北斗卫星导航 精密定位可达厘米级

据新华社武汉3月22日电 (记者 黎昌政 俞俭) 我国首个北斗卫星导航地面增强网——北斗地基增强系统湖北示范项目建设试运行,22日在武汉通过了以北斗全球卫星导航系统总设计师孙家栋院士为首的验收委员会验收,项目总体指标达到国际先进水平。

武汉大学卫星导航定位技术研究中心主任施闯介绍,这一示范项目采用和开发了具有完全自主知识产权的软硬件产品,建成30个北斗连续运行基准站和控制系统及相应的精密定位服务系统,可通过地面基准站网的增强,实现北斗系统高精度导航定位服务能力,首次在专业应用领域实现厘米级精确定位,大众应用领域实现米级精确导航。

经测试,采用北斗三频实时精密定位技术,其定位精度平面和高程分别达到2厘米和5厘米;采用北斗单频差分导航技术,实时定位精度达1.5米。验收专家认为,系统在精密定位初始化时间和环境适用性等方面优于基于单GPS的增强系统,各项指标达到或优于国际当前GPS地基增强系统的水平。

真棒!鹤壁四小伙儿 入选国家地掷球队

全省共有6人入选

本报讯 (记者 岳婷婷) 日前,我省有6人入选了新一届国家地掷球队,其中,就有来自我市的张瑞军、李金标、葛卫斌、韩立强4位地掷球选手。目前,他们已陆续到达山东阳谷国家训练基地,开始了首期集训。这是3月22日,记者从市体育局了解到的。

据了解,集训的主要任务是备战今年在哥伦比亚举行的第九届世界运动会和在我国举行的世界小金属地掷球联合会杯赛。

据了解,承担本次国家队集训保障工作的山东阳谷训练基地训练馆,承办各种大型地掷球比赛的场地及附属设施均十分完备,是目前世界项目集成最全、国内设施最先进的地掷球馆,将于4月份举行的2013年世界小金属地掷球联合会杯赛,就要在这里举办。



3月22日,淇滨区园林部门的员工在华夏南路栽种樱花树。据介绍,为提升城市绿化档次、品位,打造樱花景观道,淇滨区园林部门从山东、河北等地购进1.6万余棵樱花树,分别栽种在华夏南路、高铁鹤壁东站站前广场、朝歌路、会展中心广场。仅华夏南路黄河路至市文化中心段,就将栽种3200棵。4月上旬,樱花将如期绽放,定会让市民大饱眼福。

本报记者 李国庆 通讯员 牛军旗 摄

真快!18天架设高压线4300米

富士康项目电力专线工程提前10天完工

本报讯 (记者 张心致 通讯员 李淑媛) 3月21日,富士康鹤壁科技园投资方代表乔智先生给予供电公司电力专线架设工程全部完成,比预计工期提前10天。

富士康鹤壁科技园是我市重点工作,正在全力建设之中。为确保园区早日用上电、保证项目建设顺利推进,鹤壁供电公司明令“特事特办、特事快办”,各相关部门和淇县供电公司协同工作,在确保安全和质量的前提下,集中主要力量,加快园区电力专线架设工程。仅用了18天,就架设了10千伏线路4300米、铺设出线电缆400米,组立线杆94根,比预计工期整整提前10天。如此

高的效率和快的速度,使得富士康鹤壁科技园投资方代表乔智先生给予供电公司“非常满意”的评价。

在工程推进时,鹤壁供电公司成立了富士康项目协调领导小组,建立服务富士康每周会商制度,各相关部门和淇县供电公司协同工作,共同研究制定供电方案,精确倒排工期,明确时间节点。正是在如此强有力的前提下,去年12月5日,6台315千伏安配电变压器及时安装,有效满足了项目前期建设用电需求。

随后,为园区架设10千伏双回路专线工程迅速启动。在经过前期准备后,3月3日起,淇县供电公司和相关人员联合办

公,将规划设计、制定方案、物资配送、进场施工等时间节点倒排到每半个月内。

同时,施工单位实行经理带班制,施工负责人和施工队一起,每天早5时开工,晚上最晚工作到第二天凌晨1时,在确保安全和质量的前提下,集中力量赶工期。针对线路架设期间需要停电的情况,淇县供电公司专门启用了发电车,鹤壁供电公司两辆发电车也24小时待命,确保园区建设不受施工影响。

仅用了18天,94根电线杆将4300米电线接到了园区,为项目建设顺利推进提供了电力保证。

郭润营在会上说,市慈善总会与投票,浚县黎阳仓遗址获得64835票,仅次于河南栾川孙家洞旧石器遗址和浙江萧山柴岭山、蜈蚣山周土墩墓群,位列第三。而和往年相比,今年入围的项目涌现出更多以解决学术课题为目的的主动发掘。

据了解,此次评选采取专家投票与网上投票同步进行的方式,评选出25个项目入围终评。专家投票由国家文物局考古专家组成员、中国考古学会常务理事和理事、全国70家考古发掘资质单位共同参与,网上有13万余人参

与投票,浚县黎阳仓遗址获得64835票,仅次于河南栾川孙家洞旧石器遗址和浙江萧山柴岭山、蜈蚣山周土墩墓群,位列第三。而和往年相比,今年入围的项目涌现出更多以解决学术课题为目的的主动发掘。

本次评选的终评活动将于4月7日~9日在北京举行,考古发掘项目申报单位将向评委和公众进行成果演示,最终评选出2012年度全国十大考古新发现。

市慈善总会去年救助特困群众456人次
发放救助款48.7万元

本报讯 (记者 陈海寅)

2012年度全国十大考古新发现初评阶段已于日前结束。3月22日,记者从浚县文化旅游局获悉,浚县黎阳仓遗址已顺利进入终评。

据了解,此次评选采取专家投票与网上投票同步进行的方式,评选出25个项目入围终评。专家投票由国家文物局考古专家组成员、中国考古学会常务理事和理事、全国70家考古发掘资质单位共同参与,网上有13万余人参

与投票,浚县黎阳仓遗址获得64835票,仅次于河南栾川孙家洞旧石器遗址和浙江萧山柴岭山、蜈蚣山周土墩墓群,位列第三。而和往年相比,今年入围的项目涌现出更多以解决学术课题为目的的主动发掘。

据了解,去年市慈善总会将按照党的十八大报告提出的“支持发展慈善事业”精神,围绕扶危济困、资助民生的慈善宗旨,推进全民慈善事业发展。

**市农信社去年
各项存款净增21.4亿元**

增幅27.8%

本报讯 3月21日,鹤壁市农信社信用社在全市金融工作会上受到了市政府的通报表彰,市农信社2012年改革发展和支持地方经济社会建设取得的成绩得到了市政府的充分肯定。

去年,市农信社还着力转换经营机制,顺利完成浚县、淇县、山城区三家县级联社达标升级工作任务,扎实推进淇滨区和山城区合并组建成农村商业银行工作,实现了以改革促发展的目的,各项业务指标实现了历史性突破,综合实力和经营管理水平再上新台阶,步入了改革发展的快车道,为全市经济社会发展做出了重要贡献。

(李鲲鹏)

我省新增3所本科院校 ▶2版

**4月1日起
新建住宅楼实施光纤到家**

▶3版

“悍匪”周克华女友获刑5年

▶3版